
平成３０年度　学校評価（年度末評価）       福島県立須賀川桐陽高等学校
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　本校の学習指導について満足していますか。

  本校生は、授業の予習や復習などに取り組んでいると
思いますか。

  あなたは、同一科目担当者間で授業研究を行い、授業
の改善を図っていますか。

  本校生は、朝自習に積極的に取り組んでいると思いま
すか。

〈 評  　価 〉

在籍生徒数  ：  １年２３９名 ・ ２年２３５名 ・ ３年２３０名　　合計７０４名　　　　　　　教職員数：４８名

生徒用調査の集計結果 教職員用調査の集計結果 保護者用調査の集計結果

：十分評価できる(そう思う) ：少し評価できる(少しそう思う) ：あまり評価できない(あまりそう思わない) ：評価できない(そう思わない)

回答数：１年１９８名・２年２１５名・３年１６４名  合計５７７名

  本校生は、授業の中でわからないことは、先生に質問
するなどして解決するようにしていますか。

  あなたは、生徒に授業アンケートを実施し、わかる授業
の実践を図っていますか。

回答数 ： 44名

   本校生は、始業チャイムが鳴る前に着席していると思
いますか。

  本校は 自習の時間数が少ないと思いますか。

回答数：１年２３７名・２年２３４名・３年２１８名　合計６８９名

                 (99.2%)      (99.6%)      (94.8%)       (97.9%) 92%

  あなたは、 チャイムtoチャイムを徹底し、完全授業の実
施に努めていますか。

   本校生は、授業前に机上に教科書等を準備して授業
に臨んでいると思いますか。

                 (82.8%)      (91.9%)      (71.3%)       (82.0%)

  あなたは、 生徒に机上を整理し教科書等を準備させて
から授業を開始していますか。

  本校は、生徒に朝自習への参加を徹底させていると思
いますか。
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〈進路について〉 〈進路指導〉 〈進路について〉
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〈生活について〉 〈生活指導〉

9 11 4

10 12 3

担任の先生にお聞きします。あなたは、クラスの生徒一
人一人に対し、保護者と連携したきめ細かな進路相談を
実施していますか。

本校は、個人指導を充実し、生徒の進路希望を達成させ
る指導に力を入れていると思いますか。

    本校生は、家庭学習の習慣が身についていると思い
ますか。

  あなたは、生徒に 家庭学習の習慣をつけさせるような
指導をしていますか。

　本校生は、家庭学習の習慣が身についていますか。

 本校生は、進路の目標が早期に決まっていると思いま
すか。

本校は、生徒に進路目標を早期に決定させ、学習意欲
の向上を図っていると思いますか。

本校の生活指導について満足していますか。  本校生は、進んであいさつをしていると思いますか。
  あなたは、生徒に進んであいさつができるように指導し
ていますか。

　本校生は、自分の進路について、よく話をしますか。
　本校生は、自分の進路希望について、担任の先生や
保護者によく相談していると思いますか。

本校の進路指導について満足していますか。

   本校生は、高校生らしい身だしなみ、規律ある生活習
慣が身についていると思いますか。

  本校は、生徒に 高校生らしい身だしなみ、規律ある生
活習慣を身につけさせていると思いますか。

  本校生は、高校生らしい身だしなみ、規律ある生活習
慣が身についていると思いますか。
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   本校生の高校生活での人間関係は良好だと思いま
すか。

本校は、学校行事やホームルーム活動を通して、生徒に
望ましい人間関係を構築させていると思いますか。

  本校は、教育相談やカウンセリングを充実し、生徒の心
の健康を保つようにしていると思いますか。

　本校生は、ボランティア活動等の社会活動に積極的
に参加していると思いますか。

   本校は、生徒にボランティア活動への意識を高め、参
加を促していると思いますか。

   本校生は、教室内を整理整頓し、毎日の一斉清掃に
しっかり取り組んでいると思いますか。

   あなたは、生徒に毎日の一斉清掃の十分な指導を
行っていますか。

　本校生は、部活動や委員会活動に積極的に参加して
いると思いますか。

　本校は、生徒会や委員会活動等を活性化させていると
思いますか。

　本校の教育相談活動に満足していますか。

　本校生は、学習と部活動の両立が図られていると思
いますか。

　本校生は、学習と部活動の両立を図れていると思いま
すか。

　本校生は、カウンセラーによる教育相談があることを
知っていると思いますか。
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〈その他〉
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〈学校運営〉

21 10

22

〈広報活動〉

   本校は、保護者や地域社会に情報を発信し、意見を求
め、学校経営を改善していると思いますか。

　学校からの配布物をご覧になっていますか。

  本校は、 部、学年、教科間の連携を強め、問題解決の
早期化を図っていると思いますか。

  本校は、ＰＴＡ総会、公開授業、学年会等の参加者を増
す努力をしていると思いますか。

　本校生は、目標を持って学校生活を送っていると思い
ますか。

   本校は、本校の経営運営ビジョン・教育目標について
共通認識を持ち、共同してその実践にあたっていると思
いますか。

　お子さんを須賀川桐陽高校に入学させて良かったと
思いますか。
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